

省教育厅发布全面复学复课最新通知,幼儿园按需弹性开园

小学初中不得公布学生考试成绩

5月24日,现代快报记者获悉,江苏省教育厅发布《关于做好新冠肺炎疫情常态化防控积极稳妥有序推进全面复学复课的通知》,其中提到,不得为追赶进度而加重学生日常课业负担。各地要加强学生作业和考试评价管理,遵照国家课程方案,严格控制难易度,义务教育学校实行等级记分,不得公布学生考试成绩。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越

幼儿园 按需弹性开园

严格落实学校复学标准。各地各校要坚决落实省委、省政府关于推进复学复课和疫情防控工作的部署要求,稳妥有序统筹推进学校错区域、错层次、错时、错峰复学,尽快实现各级各类学校全面复学复课。各高校要按照开学工作总体要求和备案批复的开学方案适时复学复课,凡已通过防疫工作现场检查验收的高校,应做到学校当开尽开、学生应到尽到。幼儿园实行按需弹性开园,凡已达到开园条件要求且经过验收的幼儿园要尽可能开园,家长可根据实际需要选择孩子是否入园。

持续推进校园疫情防控。各级各类学校必须认真对照执行国家卫健委、教育部制定的高等院校、中小学校和托幼机构新冠肺炎疫情防控技术方案,以及省疫情防控领导小组学校防控组制定的高校、中小学疫情常态化防控工作指引。各地各校要加大对条件相对薄弱学校改善卫生基础设施和防疫物资配备支持力度。

要继续深化联防联控机制,做好校园相对封闭式管理,加强图书馆、体育馆、实验室、食堂、教室等密闭式场所管理,做好健康提示、健康管理和教室通风、消毒等工作。要坚持师生员工健康情况“日报告”“零报告”制度,落实入学入托晨(午)检、因病缺课(勤)病因追查和登记等防控措施,做好重点人群核酸和抗体检测、隔离观察工作。常态化防疫期间,学生及其密切接触的家庭成员原则上不进行非必要的跨省外出、不参加聚集性活动,做好家庭防护工作。

义务教育学校 不得公布考试成绩

疫情给学校的正常教育教学带来了深刻变化。随着复学复课工作的全面展开,“疫后综合征”逐步显现。各地各校要抓住关键问题、突出矛盾,精准施策,切实抓好重点工作任务落实,尽快实现学校教育教学秩序正常化。科学调整教育教学安排。各地各校要把学生身心健康放在首位,统筹做好线上与线下教学安排的有机衔接,按照国家要求开齐开足各类课程,特别是要保障音乐、体育、美术、信息技术、综合实践活动课程的正常开设,不得为追赶进度而加重学生日常课业负担。各地要加强学生作业和考试评价管理,遵照国家课程方案,严格控制难易度,义务教育学校实行等级记分,不得公布学生考试成绩。

中小学要统筹考虑已开展线上教学、推迟放暑假等因素,合理安排好本学期教育教学计划,由各级教育主管部门提出课程教学安排指导意见。有些开学时间迟、教育教学时长受到较大影响的中小学学段和年级,可采取多种方式弥补课程教学时间的不足,相应的教育教学活动不得向家长收取任何费用,具体办法由设区市、县(市、区)教育行政部门参照《江苏省中小学2020年春季学期开学工作指导方案》精神,作出统一规定要求。高校原则上开学两周内主要采取线上教学方式,根据疫情发展态势逐步恢复开展常态化教学活动。

稳妥实施各类教育考试。各地要严格落实教育考试招生工作主体责任制,招生委员会是本行政区域能力教育考试招生工作的责任主体,主要负责同志是第一责任人。

高校毕业生 论文提交可延后

大力促进高校毕业生就业。各地各校要深入实施高校毕业生就业“百日冲刺”行动,大力开展毕业生就业“云服务”,适时举办各类线上线下招聘活动。要会同有关部门积极实施特岗教师、“三支一扶”“大学生志愿服务西部”“苏北计划”等就业项目,协调组织、人社、国资等部门加快公务员、事业单位、国有企业招聘进度,扩大招聘规模。要重点遴选一批面向应届毕业生的创业项目,创造更多就业岗位。要积极落实江苏、湖北高校毕业生就业创业工作“一帮一”行动。鼓励高校毕业生应征入伍。

努力提供有效心理辅导。各地各校要制定心理危机预防与干预应急预案,建立健全快速反应工作机制,联合家庭、社区、专业心理援助机构,积极主动做好师生心理危机干预,提升心理健康教育的针对性和有效性。要通过开展心理讲座、心理健康教育课、同伴互助、团体辅导等,帮助学生掌握简便有效的心灵调适方法。要充分依靠高校心理健康教育资源优势,为中小学心理健康教育工作提供服务。

积极做好学位授予工作。各高校要积极开放文献资源,为学生完成学位论文提供支持;要合理调整优化学位论文送审、答辩和学位授予工作的时间、方式与流程,努力保障符合条件的学生按期获得学位。对因疫情影响无法按时完成学位论文的学生,可适当延后论文提交时间、延后论文答辩时间、延后学位申请时间。并增加论文盲审/评审送审频次、增加答辩场次、增加学位授予批次。

今天挺凉爽,明天又要热了



昨天阳光在线,南京街头不少行人打伞防晒
现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

区有5到6℃左右的降幅。

今天的短暂降温后,暖势力又会占据上风。明天起,全省最高气温又会逐渐回到30℃左右。

在连续晴好之后,雨水也要上线了。根据预报,今天夜里,沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨,其中苏南地区有小到中雨。明天东南部阴有阵雨或雷雨并渐止,到27日全省又恢复多云到晴的好天气。

南京三日天气

今天 多云转阴,有分散性阵雨或雷雨,19~26℃
明天 阴转多云,19~29℃
后天 多云,20~31℃

天天出彩

福彩7位数(20055期)			福彩15选5(2020096期)		
中奖号码:	8 0 4 3 8 1 5	中奖号码:	1 2 9 10 13	奖等	中奖注数
奖等	本地中奖注数	每注金额	特别奖	0注	每注金额
特等奖	0注	0元			5900元
体彩排列3(20095期)			福彩双色球(2020041期)		
中奖号码:	4 2 5	投注方式:	红球号码:	6 7 16 22 24 25	每注奖金
奖级	本地中奖注数	每注奖金	蓝球号码:	13	每注奖金
直选	753注	1040元	一等奖	80注	5900元
组选3	0注	346元	二等奖	2注	10000000元
组选6	3177注	173元	三等奖	13注	346元
体彩排列5(20095期)			福彩3D游戏(2020096期)		
中奖号码:	4 2 5 8 8	奖等	中奖号码:	6 6 6	每注奖金
奖级	中奖注数	每注奖金	单选	3345注	1040元
一等奖	51注	100000元	组选3	0注	346元
			组选6	0注	173元

体彩鸡毛信 单注3600万现身! 体彩大乐透开出3注一等奖

5月23日,体彩大乐透第20040期全国共开出3注一等奖,其中,2注为3600万元追加投注一等奖,分落陕西、宁夏;1注为1000万元基本投注一等奖,出自河南。当期开奖结束后,12.90亿元滚存至今晚开奖的第20041期,敬请关注。

安妮

霍邱草鸡蛋69元/40枚,江苏地区包邮到家



特惠价:69元/40枚

贡津大米



价格:59元/袋
(2.5千克/袋)

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离区中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。

境内田地、河塘、湿地、林地皆具,植被丰富多样,东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,形成了得天独厚的生态环境,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

在耕作上采用轮作休耕,一年只在夏季种植一季,种植过程中采用测土配方精准施肥,并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

贡津大米颗粒晶莹玉润,香味馥郁,软糯甘甜。吃起来富有弹性,不粘牙。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

来的鸡蛋蛋清更为粘稠,蛋黄的凝结度更高。

霍邱草鸡蛋个头圆润,蛋黄质地Q弹,无论是水煮蛋、煎蛋还是炒鸡蛋,口味都很好。

为了保证产品的鲜度,我们都是原产地直发。现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区包邮送到家。



价格:49元/104枚

天目湖乌米饭



尝鲜价:15元/袋
3袋起售,每袋320克

俗话说“要吃飞禽,鸽子鹌鹑”,鹌鹑蛋虽小,但鹌鹑蛋的营养价值还是很高的。

鹌鹑蛋含有丰富的蛋白质、维A、维B2、维B1、铁、磷、钙等营养物质。鹌鹑蛋中氨基酸种类齐全,含量丰富,适合中老年人食用,也很适合做宝宝辅食。

现代快报特供优品推出的这款鹌鹑蛋来自张家港市。张家港市气候温和,四季分明,雨

正宗天目湖乌米饭,纯手工工序制作,不添加任何添加剂。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

水充沛,适合农业养殖。当地的农户对鹌鹑实行规范化、规模化养殖,鹌鹑生长的环境舒适,食用的饲料有营养,产下的鹌鹑品质自然就有保障。

鹌鹑蛋的食用方法有很多,常用烹饪方式是蒸或者煮,这样有利于消化吸收。

现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区包邮送到家。

广西荔浦芋头



价格:59元/5斤

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告